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Робота присвячена розробці програмного забезпечення, що дозволяє користувачам виявляти 

та класифікувати фейкові новини у соціальних мережах. У роботі розглянуто процес створення 

програми. Описано механізми та методи, що використовуються для аналізу текстової інформації 

та виділення характерних ознак фейкових новин. Визначено переваги використання алгоритмів 

машинного навчання у таких завданнях. Обговорено етапи розробки програми. Наголошено на 

важливості якісної підготовки даних для досягнення кращих результатів в роботі алгоритмів 

машинного навчання. Застосування цієї програми сприятиме ефективнішій фільтрації фейкової 

інформації у соціальних мережах та забезпечить точнішу ідентифікацію фейкових новин. 

 

Зі зростанням впливу соціальних мереж як основного джерела інформації для багатьох людей, 

поширення фейкових новин стає серйозною загрозою для суспільства та демократичних процесів. 

Потенційно шкідлива інформація може впливати на громадську думку, політичні вибори, 

економічні ринки та інші аспекти суспільного життя. Існує необхідність в розробці та 

впровадженні ефективних інструментів для автоматичного виявлення фейкових новин у 

соціальних мережах. Це важлива задача, оскільки потрібно забезпечити достовірність інформації, 

яка доходить до користувачів, та підтримати надійність соціальних мереж як засобу комунікації. 

Під час розробки було вирішено такі задачі: 

 Аналіз тексту фейкових новин з метою виявлення ключових ознак, що вказують на їх 

недостовірність. 

 Створені моделі машинного навчання для автоматичної класифікації новин на реальні та 

фейкові засновані на їх характеристиках. 

 Розробка механізмів для ефективної обробки великого обсягу даних з соціальних мереж для 

швидкого виявлення фейкових новин. 

 Оптимізація алгоритмів та структур даних для забезпечення швидкої та ефективної роботи 

програми навіть при великих обсягах інформації. 

 Валідація та тестування розробленого програмного забезпечення на реальних даних з метою 

перевірки його точності та ефективності виявлення фейкових новин. 

Дослідження, присвячене розробці програми для виявлення фейкових новин у соціальних 

мережах, має на меті дослідити задачу дезінформації та її вплив на суспільство в епоху 

інформаційних технологій. Основною метою цього дослідження є розробка програмного 

забезпечення, яке здатне ефективно виявляти фейкові новини у соціальних мережах за допомогою 

алгоритмів машинного навчання та аналізу великих обсягів даних. 

Ключові етапи дослідження включають аналіз та класифікацію типових характеристик 

фейкових новин, розробку алгоритмів для автоматичного виявлення цих характеристик у текстових 

контентах, створення та налаштування програмного забезпечення на основі накопичених знань та 

алгоритмів. 

У роботі використовується підхід машинного навчання для покращення ефективності 

виявлення фейкових новин. Основною моделлю, що використовується, є глибокі нейронні мережі, 

такі як рекурентні нейронні мережі (RNN) або трансформери. Ці моделі навчаються на реальних та 

фейкових новинах з метою розпізнавання особливостей, що характеризують фейкову інформацію. 

Після тренування модель може аналізувати нові дані та класифікувати їх, що допомагає виявляти 

фейкові новини у соціальних мережах з більш високою точністю. 

Результатом роботи є розроблене програмне забезпечення, що демонструє високу 

ефективність у виявленні фейкових новин у соціальних мережах. Програма відрізняється 

відмінною точністю та швидкістю в роботі, надійністю та стабільністю у виявленні дезінформації. 
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Крім того, програма має інтуїтивний та зручний інтерфейс, що спрощує використання 

користувачами будь-якого рівня навичок. Користувачі можуть легко завантажувати дані з 

соціальних мереж, переглядати результати аналізу та отримувати достовірну інформацію про 

новини. ПЗ є невід'ємним інструментом для боротьби з поширенням фейкових новин у соціальних 

мережах, сприяючи підвищенню рівня інформаційної безпеки та довіри до змісту, що 

поширюється в соціальних мережах. 
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Штучний інтелект полегшує аналіз та взаємодію з цільовою аудиторією, що сприяє 

збільшенню прибутку. Впровадження штучного інтелекту у бізнес дозволяє скоротити витрати 

та підвищити конкурентоспроможність. 

 

В останні роки власники бізнесів концентрують свою увагу на процесах автоматизації 

шляхом впровадження штучного інтелекту (ШІ), що надає можливість скоротити витрати, 

підвищити рівень конкурентоспроможності компаній на ринку, сприяє швидкій адаптації до 

перманентних змін зовнішнього мікро- та макросередовища. 

Перш за все, необхідно розглядати прискорення бізнес-процесів на підприємствах, адже 

алгоритми ШІ безпосередньо скорочують час та ресурси, котрі можуть бути задіяні для аналізу та 

вивчення результатів маркетингової діяльності як основи сучасного бізнесу.  

З позицій маркетингу, ШІ допомагає фахівцям і власникам бізнесу знайти цільову аудиторію, 

визначити проблеми та потреби цільових споживачів. Завдяки цьому, можливе пряме скорочення 

витрат та підвищення продаж, що безпосередньо впливає на збільшення прибутку.  

Розглядаючи персоналізований маркетинг можна стверджувати, що для маркетологів 

важливо розуміти та враховувати індивідуальні вподобання споживачів, додатково аналізувати 

історію покупок, зокрема, шляхом застосування CRM-технологій. При цьому також враховується 

поведінка споживачів на сайтах і в соціальних мережах. На основі цих даних за допомогою ШІ 

спеціалісти можуть швидко зрозуміти і прогнозувати поведінку споживачів. Згідно цього, 

розробка та впровадження персоналізованих рекламних пропозицій, котрі повністю співпадають з 

вподобаннями цільової аудиторії (ЦА), стає здебільшого ефективною та економічно доцільною. 

Комунікація з потенційними клієнтами, залученими після маркетингових кампаній, може 

підтримуватись чат-ботами, котрі імітують людське спілкування за допомогою текстового чи 

голосового діалогу, а також керуються штучним інтелектом. Перевагою таких чат ботів буде 

швидка та ефективна підтримка споживачів, надання інформації про продукт чи послугу та 

подальші рекомендації. Також слід враховувати, що чат-боти, котрі використовують ШІ, можуть 

враховувати попередні звертання клієнтів для визначення їх актуальних проблем та надання 

коректної персоналізованої відповіді. 

Завдяки впровадженню інструментів штучного інтелекту, власники бізнесу не тільки 

отримують конкурентоспроможні переваги на сучасному ринку, але і  формують лояльність 

клієнтів та підвищують рівень їх задоволення. Безпосередньо, якість аналізу даних та робота 

маркетологів стає більш кваліфікованою, якісною та потребує менших витрат. Ефективність 
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